

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.01.2023 Meldungsnummer: HR01-1005658893

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Vaccitech Switzerland GmbH, Basel

Vaccitech Switzerland GmbH (Vaccitech Switzerland S.à r.l.) (Vaccitech Switzerland LLC) c/o Walder Wyss AG Aeschenvorstadt 48 4051 Basel

Vaccitech Switzerland GmbH (Vaccitech Switzerland S.à r.l.) (Vaccitech Switzerland LLC), in Basel, CHE-362.051.953, c/o Walder Wyss AG, Aeschenvorstadt 48, 4051 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 11.01.2023. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Entdeckung und Entwicklung von Immuntherapeutika, Produkten und Impfstoffen für die Behandlung und Prävention von Infektionskrankheiten und Krebs. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Sie kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft sind den im Anteilbuch eingetragenen Gesellschaftern schriftlich oder mit elektronischer Post zuzustellen. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Gemäss Erklärung vom 11.01.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Vaccitech (UK) Limited (Company No. 9973585), in Harwell (GB), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Enright, William, amerikanischer Staatsangehöriger, in North Potomac, MD (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Morgon, Pierre, von Ormont-Dessous, in Belmont-sur-Lausanne, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 428 vom 18.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt